

克宫称瓦格纳在中非共和国“独立经营”

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫28日告诉媒体记者，俄罗斯政府与私营军事实体瓦格纳组织在中非共和国的生意无关。

佩斯科夫当天说，俄罗斯将继续与中非共和国保持现有国家层面合作，两国间的合作受“必要协议支持”。

他同时强调，俄罗斯官方迄今没有关于私营军事实体法律地位的明确立场，瓦格纳组织在中非共和国“独立经营”，与俄政府无关。

据德新社报道，佩斯科夫上述说法是在回应美国财政部27日对中非共和国企业所施制裁，理由是从事非法黄金交易，为瓦格纳组织提供资金以维持和扩大其武装力量。

瓦格纳组织在非洲的经营引发欧美多方关注。欧洲联盟常驻非洲联盟代表比吉特·马库森告诉英国《泰晤士报》，鉴于瓦格纳组织前途未卜，特别是其创始人叶夫根尼·普里戈任在白俄罗斯，欧洲国家迎来重新与马里等非洲国家加强互动的机遇。

马库森说，“我们正探寻瓦格纳组织遭削弱意味着什么”，“肯定会给与该组织有经营往来的国家造成压力”。

中非共和国总统顾问菲代勒·古安吉卡28日早些时候告诉英国《金融时报》，愿与俄方任何私营军事实体合作，无论是瓦格纳，“贝多芬还是莫扎特”。报道称，瓦格纳事件上周发生后，当地外交人员判定局势几无变化。

总部位于美国的政策组织“哨兵”资深调查员纳塔利娅·杜坎27日告诉美联社，通过对瓦格纳组织过往5年在非洲活动的调查与分析，她认为该组织“不太可能像纸牌屋一样即刻崩塌”。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫26日表示，瓦格纳事件不影响该组织在中非共和国和马里的业务，没有迹象显示非洲国家重新考虑同俄罗斯的关系。

据美国战略与国际问题研究中心统计，瓦格纳组织在约30个国家都有生意。《泰晤士报》称，瓦格纳组织在非洲驻扎数以千计的武装人员，主要集中于利比亚、中非共和国和马里。该组织2018年帮助中非共和国总统图瓦德拉平息叛乱，因而获准在该国采运木材，控制一些金矿和钻石矿。

据新华社

同|步|播|报|

俄总统新闻秘书回应 关于苏罗维金大将传闻： 应向国防部了解

当地时间29日，就记者询问俄罗斯总统普京是否继续信任苏罗维金，俄总统新闻秘书佩斯科夫在例行吹风会上表示，作为武装力量最高统帅，普京总统与国防部和总参谋部的领导进行工作，关于苏罗维金大将的问题记者应当向国防部了解。

28日晚间，有多家俄罗斯自媒体称，俄罗斯特别军事行动联合部队副总指挥、俄空军总司令苏罗维金和数名高级将领被捕。

据央视



6月24日在俄罗斯顿河畔罗斯托夫拍摄的瓦格纳组织武装人员及装甲车辆。
图据新华社客户端

新闻纵|深|

瓦格纳事件后 欧盟这场峰会变得十分特殊

欧盟定于6月29日至30日在比利时布鲁塞尔举行夏季峰会。这是在俄罗斯发生瓦格纳事件后，西方国家首次召开峰会。舆论普遍认为，瓦格纳事件对俄乌冲突的影响，将成为本次会议的首要议题。

瓦格纳事件影响待评估

本次峰会原本设置的议题包括乌克兰局势、经济形势、安全与防务、移民政策和对华政策等。但德国之声报道称，瓦格纳事件打破了原定议程，本次会议将重点讨论该事件对俄乌冲突的影响。

爱沙尼亚总理卡拉斯日前表示，虽然俄罗斯的内政问题不在本次会议的议程当中，也不在任何书面文件的草案中，但是欧盟领导人肯定会讨论瓦格纳事件。她说，关于这一事件如何影响俄乌冲突局势走向，很多人的观点都不一致。

欧盟外长26日在卢森堡召开会议，探讨了相关议题。德国外长贝尔伯克称，这一事件带来的风险“尚无法评估”，但欧盟各国需要继续为乌克兰提供支持。

按照议程，欧盟各国领导人将讨论俄乌冲突最新进展以及欧盟对乌克兰提供进一步支持等，乌克兰总统泽连斯基将在29日下午通过视频连线参加会议。

当地媒体报道说，本次欧盟峰会还将探讨，跟随瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任进入白俄罗斯的武装人员，会对欧洲安全产生何种影响。

俄乌战场继续拉锯

俄罗斯方面说，瓦格纳事件平息后，俄军在乌克兰的军事行动没有受到影响。

俄国防部发言人科纳申科夫28日通报说，过去一天，俄军在积极防御中成功击退乌军在顿涅茨克地区的阿尔乔莫夫斯克（乌称巴赫穆特）、彼得罗夫斯科耶等地的5次进攻，打死超过240名乌军人员。俄空军还使用高精度武器打击了乌军石油加工和能源补给储存设施。科纳申科夫说，乌军还尝试在南顿涅茨克方向、扎波罗热方向发动进攻行动。

在此之前，俄罗斯总统普京27日在克里姆林宫内的教堂广场接见参与平叛的国防部、联邦安全局、国民近卫军和内务部等强力部门代表大约2500人，发表电视直播讲话，感谢他们勇敢、忠于职守、对俄罗斯人民忠诚。

白俄罗斯总统卢卡申科27日证实，普里戈任当天抵达白俄罗斯。白国防部有意将瓦格纳武装人员加入白俄罗斯武装力量。

美西方追加输送武器

美国政府27日宣布向乌克兰提供价值5亿美元的额外军事援助，以帮助乌军进行反攻并增强防空能力。

根据美国国防部27日发布的清单，这批援助包括“爱国者”防空导弹、“毒刺”防空导弹、与“海马斯”火箭炮系统适配的弹药等。

不少人呼吁欧盟继续军援乌克兰。根据会议安排，欧盟各成员国领导人将与北约秘书长斯托尔滕贝格共进午餐。斯托尔滕贝格27日在海牙说，不能因瓦格纳事件而低估俄罗斯，现在继续向乌克兰提供援助非常重要。

俄《国防》杂志主编伊戈尔·科罗琴科认为，未来两到三年内，西方将不会停止增加对乌克兰军队的现代武器供应，包括向乌军提供更加远程、危险的武器。

据新华社

拜登戴呼吸机睡觉 健康状况引关注

美国白宫28日证实，美国总统拜登已开始使用呼吸机治疗睡眠问题。正谋求连任的拜登的健康状况再次引发媒体关注。

拜登28日被拍到脸上有被宽带子勒过的痕迹，引发媒体关注和猜测。白宫随后表示，拜登正在使用持续正压呼吸机，以治疗睡眠呼吸中止症。

白宫发言人安德鲁·贝茨说，拜登昨晚使用了这种呼吸机，这对有这种病史的病人来说非常常见。相关报道援引相关人士的话说，拜登近几周一直在使用这种呼吸机来改善睡眠质量。

白宫表示，总统的健康状况是公开透明的，但并未就拜登为何使用呼吸机的具体原因、以及此前如何治疗睡眠呼吸中止症等透露更多细节。

白宫医生凯文·奥康纳在一份2019年公布的报告指出，他为拜登检查过睡眠呼吸中止症的相关情况，但在接受鼻腔和鼻窦手术后，拜登的症状已明显改善。

睡眠呼吸中止症是一种常见疾病，其病症主要表现在睡眠期间呼吸短暂中断。研究表明，如果不加以治疗，它会引发健忘、疲劳和嗜睡，并最终导致心血管疾病。

拜登4月25日正式宣布谋求连任。他如果胜选，开启第二个总统任期时已82岁。在拜登今年2月进行的例行体检中，奥康纳说拜登“仍然是健康、有活力的80岁男性”，“可以胜任总统工作”。

尽管在治疗睡眠呼吸中止症，但拜登28日仍在继续其竞选选战。拜登当天在芝加哥发表演讲，推出其名为“拜登经济学”的经济政策，宣传美国经济在蓬勃发展。

拜登在讲话中说，在共和党的政策压垮了美国中产阶级后，他的政府正努力使经济复苏。媒体报道说，这场演讲旨在吸引对拜登2024年连任至关重要的工薪阶层和中产阶级选民。拜登强调，在他上任的前两年里，共投资数千亿美元，用于改造基础设施和启动高科技制造业。

美国公共事务研究中心日前进行的一项民意调查显示，只有34%的美国成年人认可拜登的经济领导力，这个数字甚至低于他41%的总体支持率。

据新华社

警方射杀少年事件 在法国多地引发骚乱

法国内政部长达尔马宁29日说，因一起警方射杀少年事件，法国多地28日晚发生暴力骚乱，目前已有150人被捕。

27日在法国上塞纳省楠泰尔市，一名警员截停一辆汽车时开枪，驾车人的17岁少年身亡。警方射杀少年事件引起法国各界强烈反应。

达尔马宁在社交媒体推特上发文说，28日晚，法国多个城市发生针对市政厅、警察局和学校的暴力袭击和纵火事件。据法国媒体报道，尼斯、图卢兹、里昂等地28日晚发生多起纵火事件和暴力冲突。

总统马克龙29日上午在内政部召开紧急会议。他说，警方射杀少年事件“不可原谅”。马克龙同时指出，针对公共机构的袭击“毫无道理”，民众应保持冷静。

目前，开枪警员因涉嫌故意杀人被拘留，检方已开始对这起事件展开调查。

据新华社

“泰坦”号深潜器残骸内发现疑似人体遗骸

美国海岸警卫队当地时间28日说，日前发生“灾难性内爆”的美国深海潜水器“泰坦”号的残骸内发现疑似人体遗骸。被打捞起来的“泰坦”号部分部件当日被运往加拿大纽芬兰一个港口。

美国海岸警卫队在一份声明中表示，

美国医学专业人士将对疑似人体遗骸进行分析。美国海岸警卫队准备把这些调查证据运往美国港口进行进一步分析检查。美国官员指出，这些证据将对事故原因的调查提供重要帮助。

“泰坦”号深潜器18日在美国马萨诸塞州科德角以东约1450公里的海域

下潜前往考察“泰坦尼克”号邮轮残骸，出发约1小时45分钟后失联。美国、加拿大等国的飞机和舰船随后在北大西洋海域展开大规模搜救行动。美国海岸警卫队22日表示，“泰坦”号在沉船地点附近发生“灾难性内爆”并导致5名乘员全部死亡。

据新华社